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Ficha 
Técnica

I. DESCRIPCION GENERAL

Tipo de Investigación Cuantitativo- descriptiva.

II. DESCRIPCION DE LA MUESTRA:

Nivel Socioeconómico Alto 10% Medio 30% Bajo 40% Marginal 20%

Genero Femenino 50% Masculino 50%
Edad 18-24   15%    25-34 30%    35-44 30%    45-55 15%    

Mas de 55 10%
Zona de residencia Urbana 70% Rural 30%
Metodología Para el presente estudio se diseñó una muestra de 1205 

encuestas validas recogidas  mediante el método de  
entrevistas en hogares utilizando un  muestreo probabilístico 
poli-etápico, con un marco geográfico hasta la selección de la 
vivienda y la  selección del sujeto por cuota.

Tiempo de aplicación Marzo 15 al 17 2019

III. SOFTWARE UTILIZADO

Levantamiento TECHNEOS SPSS ENTRYWARE SUITE 3.0 (handheld
computer based data collection software)

Procesamiento PASW STATISTICS 19.0 (SPSS)



¿Cree usted que las cosas en el país van en dirección correcta o equivocada?

Percepción general sobre la Situación del país

Equivocada
52%

Correcta
42%

NS/NR
6%



¿Cree usted que las cosas en el país van en dirección correcta o equivocada?  
Según  Localidad
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Percepción general sobre la Situación del país



Costo de la Vida   \ Bajos 
Salarios \ Pobreza 

Inseguridad Ciudadana

Desempleo \ falta Trabajo

Control inmigración Haitiana

Corrupción

Tono situacional: Principales Problemas del país, Localidad 
donde vive y Afecta personalmente

(Respuesta Múltiple-Top 5)

Principal Problema PAIS Principal Problema Provincia Problema Mas afecta

Inseguridad Ciudadana

Desempleo \ Falta de trabajo

Corrupción

Costo de la Vida   \ Bajos 
Salarios \ Pobreza 

Abuso Autoridades

Inseguridad Ciudadana

Desempleo \ Falta de trabajo

Costo de la Vida   \ Bajos Salarios \
Pobreza 

Corrupción 

Falta de Agua Potable
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Evaluación del Gobierno Actual: Nivel de Aprobación

Aprueba
44%

Desaprueba
54%

En general, Si Usted tuviera que decidir entre 
aprobar o desaprobar,  la forma en que se esta 

conduciendo el Gobierno.

Aprobacion por Región GSD NORTE SUR ESTE
Desaprueba 59% 52% 45% 57%

Aprueba 39% 45% 52% 42%
NS\NR 1% 2% 4% 1%

51.3%

32.1%

16.6%

EmpeorandoSe mantienen mas o menos igual (NO LEER)Mejorando

En lo que va del gobierno de Danilo Medina, Ud. cree que 
las cosas en el país han ido...

Percepcion por Región
GSD NORTE SUR ESTE

Base 413 456 200 136
Empeorando 56% 48% 47% 55%
Igual  (NO LEER) 32% 32% 30% 36%
Mejorando 12% 20% 23% 10%



Valoración del Gobierno Actual:  Percepción 
Logros y Debilidades

59%

18%

9%

5%

3%

2%

1%

4%

Educación / Aplicación 4%

Sistema 911

Visitas sorpresa

Obras publicas: Carreteras, avenidas

Energía Eléctrica / Disminución de
apagones

La Barquita

Ayudas a la juventud

NS/NR

¿Cuál cree usted que es el logro principal del gobierno 
de Danilo Medina?

26%

20%

13%

10%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

4%

Corrupción del gobierno / Impunidad

Dejar funcionarios viejos\ Ineficientes

No control costo canasta \ Pobreza

Inseguridad Ciudadana

Manejo del caso ODEBRECH

Descontrol inmigración en general

Descontrol inmigración haitiana

No generar empleos suficientes

Promesas incumplidas

Estado  Salud pública

Falta de comunicación / No habla con el pueblo

Solo se concentra en la educación

Resto

¿Cuál cree usted que es el principal fracaso/fallo del gobierno de Danilo 
Medina?



55%

38%

6%

El Procurador  cometio un
abuso al acusar a la

Magistrada publicamente

El Procurador cumplió con su
deber de cuestionar los

jueces aspirantes  en todos
los aspectos

NS/NR (NO LEER)

CON CUAL DE LAS DOS POSICIONES UD. SE IDENTIFICA 
MAS...

Nada enterado
29.2%

Poco enterado
24.4%

Algo enterado
31.4%

Muy enterado
15.0%

¿Qué tan enterado esta Ud. del intercambio que hubo entre el 
procurador General de la Republica, Jean Alain Rodriguez y la jueza 

Miriam German frente al Consejo Nacional de la Magistratura?

52%

42%

6%

El Procurador Jean Alan
Rodriguez sometio a un

espionaje ilegal  a la
Magistrada

El Procurador esta en
pleno derecho de utilizar

los recursos considere
necesarios

NS/NR (NO LEER)

Temas Relevantes de Actualidad: 
PGR VS. MIRIAM GERMAN 

43%

45%

13%

El Procurador
cumplia ordenes
del Presidente de

la Republica

El Presidente
Danilo Medina no
estaba al tanto de

las accion

NS/NR (NO LEER)

*Solo los que afirman estar enterados



Declaración membresía y Simpatía  hacia los 
Partidos Políticos

64%4%

32%

Militancia Politica 2014

61%14%

25%

Militancia Politica 2015

64%

20%

16%
Militancia Politica 2016

57%29%

14%

Militancia Politica  Marzo  2018

55%
30%

15%

Militancia Politica MARZO  2019

Simpatizante



¿Con cuál de los partidos políticos diría Usted que siente, de manera personal, más 
simpatía o con el que tiende a estar más de acuerdo?

Posicionamiento Partidos:  Simpatía

55.0%

27.1%

6.0% 4.8% 2.9% 1.6% 1.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1%

PLD PRM PRD Ninguno NS/NR (NO LEER) PRSC APAIS APD DXC PQD PED FAMPLIO FNP



¿ Cuál de los partidos políticos piensa Ud. que tiene más 
posibilidad de ganar las próximas elecciones del 2020 ?

Imaginario ganador  y Voto Partidista

62.5%

24.4%

5.1% 5.6%
1.0% 1.4%

PLD PRM PRD NS/NR (NO LEER) PRSC Otros

Pensando en las elecciones, Independientemente de sus simpatías por 
candidatos, ¿por cuál partido votaría usted?

54.7%

28.7%

6.4%
2.5% 3.9%

1.4% 0.9% 1.5%

PLD PRM PRD NingunoNS/NR (NO LEER)PRSC APAIS Otros



De las figuras políticas que Ud. ha mencionado como las mas importantes del país, indique  para cada uno qué tanta simpatía 
y cercanía siente hacia estos: (ENC LEER)  - Escala del 0 al 10, mientras mas alto, mas cercanía y simpatía

Simpatía y Cercanía de las  principales      
figuras  políticas
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COLLADO

HIPOLITO 
MEJIA

GUILLERMO 
MORENO

RAMFIS 
DOMINGUEZ 
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ANDRES 
NAVARRO



Posición frente a Modificación Constitucional

No lo 
permite, 78%

Si lo 
permite, 

17%

NS/NR (NO LEER), 
5%

¿La constitución actual permite o no permite a Danilo 
Medina presentarse como candidato para el 2020?

No, no debe 
modificarla, 

73%

Si, debe 
modificarla, 23%

NS/NR (NO 
LEER), 4%

Ud. de manera personal, ¿ piensa que la Constitución 
debe ser modificada para permitir  que Danilo Medina se 

presente como candidato en el 2020? Negativo, 
69.4%

Positivo, 
25.0%

NS/NR (NO LEER), 
5.5%

Si Danilo Medina tiene que modificar la 
constitución de nuevo para poder 

presentarse en el 2020, ¿piensa Ud. que 
esto sería positivo o negativo para el país?



Elecciones Primarias :  Nivel de Conocimiento 

35% 35%

7%

19%

36%

68%

6%

22%

27%

24% 24%
26%

20% 19%

33%
30%

44%

35%
32%

13%

50%

10%
8%

26%

22%

6%
4%

25%

DN SD STGO R_CIBAO S E NO

Qué tanto conoce o ha oído hablar sobre el tema relativo a la 
celebración de primarias abiertas según Región

Nada Poco Algo Mucho

Nada
30%

Poco
24%

Algo
33%

Mucho
13%

En sentido general ¿Qué tanto conoce o ha oído hablar sobre el 
tema relativo a la celebración de primarias abiertas que algunos 
partidos  celebrarán en Octubre del presente año para escoger 

sus candidatos?



Elecciones internas PRM:  Preferencia candidatos

45%

17%

11%

3%

1%

23%

Luis Abinader

David Collado

Hipólito Mejía

Carolina Mejía

Jose Ignacio Paliza

NS/NR

Si Usted fuera a votar en las elecciones internas de los partidos para elegir quien será el candidato por ese partido en las
presidenciales de Mayo del 2020. ¿Por quién votaría Ud. para que fuera candidato por el PRM a la Presidencia de la República?
(ESPONTANEO)

Muestra Total

79%

15%

4%

2%

Luis Abinader

Hipólito Mejía

Carolina Mejía

David Collado

Solo Miembros



Elecciones Primarias PLD:   Preferencia candidatos

36%

29%

14%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

22%

Leonel Fernández

Danilo Medina

Margarita Cedeño

Abel Martinez

Reynaldo Pared Pérez

Francisco Javier Garcia

Francisco Domínguez Brito

Andrés Navarro

Temistocles Montas

Calos Amarante Baret

NS/NR

Si Usted fuera a votar en las elecciones internas del PLD para elegir quien
será el candidato por ese partido en las presidenciales de Mayo del 2020.
¿Por quién votaría Ud. para que fuera candidato por el PLD a la Presidencia
de la Republica? (ESPONTANEO)

*Muestra General

24%
20%

34%

22%
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No votara en primarias
del PLD

No muy probable Algo probable Muy probable

El PLD ha elegido el sistema de primarias abiertas 
para elegir sus candidatos, dada esta modalidad, 
¿qué tan probable es que Ud. vaya a votar en las 

primarias del PLD?

Se eliminan los que afirman NO VOTARIAN en primarias PLD



Candidato por el que no votaría

6.5

.4 .4 .4 .5 .8 .9 .9 1.0 1.2 1.3 1.5 1.5 1.8
2.7

3.3
4.0

4.7 4.8

10.6
12.0

17.2

26.5

NS/NR Soraya
Castillo

Margarita
Cedeño

Francisco
Javier Garcia

Abel
Martínez

Temístocles
Montás

Radhamés
Segura

Elias Wessin Domínguez
Brito

Carlos Peña Minou
Tavares

Reinaldo
Pared Pérez

Carlos
Amarante

Baret

David Collado Pelegrín
Castillo

Guillermo
Moreno

Miguel
Vargas

NS/NR Luis Abinader Ramfis
Dominguez

Trujillo

Danilo
medina

Leonel
Fernández

Hipólito
Mejía

Entre todos los potenciales candidatos,  por cuál candidato para Presidente de la Republica Dominicana NUNCA votaría Ud. en las 
elecciones de Mayo del 2020?



Escenarios  voto Presidencial 2020: 
Luis Abinader vs Leonel Fernández

Leonel Fernández 
por el PLD

47%Luis Abinader por el 
PRM
39%

Ninguno (NO 
LEER)…

NS/NR (NO LEER)
5%

Si las elecciones presidenciales del 2020 fueran entre Luis Abinader por el PRM y Leonel Fernández por el PLD.  ¿Por quien 
votaría Ud.? 



Preguntas:
contacto@asisaresearch.com


